



**Dinas a Sir Abertawe**

**Hysbysiad o Gyfarfod**

Fe'ch gwahoddir i gyfarfod

## **Pwyllgor Archifau Gorllewin Morgannwg**

**Lleoliad:** O bell drwy Microsoft Teams

**Dyddiad:** Dydd Gwener, 11 Mehefin 2021

**Amser:** 11.00 am

**Cadeirydd:** Louise Fleet

**Aelodaeth:**

Cynghorwyr (Abertawe): P M Black, L S Gibbard, L R Jones, J A Raynor a/ac R V Smith

Cynghorwyr (Castell-nedd Port Talbot): A R Aubrey, W F Griffiths, H N James, R Mizen a/ac P A Rees

Sefydliadau Cysylltiedig: A Dulley, Dr L Miskell, S Perons a/ac J Watkins

**Gwyllo ar-lein:** <https://bit.ly/3wOoeku>

---

### **Agenda**

**Rhif y Dudalen.**

- 1 Ymddiheuriadau am absenoldeb.**
- 2 Datgeliadau o fuddiannau personol a rhagfarnol.**  
[www.abertawe.gov.uk/DatgeluCysylltiadau](http://www.abertawe.gov.uk/DatgeluCysylltiadau)
- 3 Cofnodion.** **1 - 4**  
Cymeradwyo a llofnodi cofnodion y cyfarfod(ydd) blaenorol fel cofnod cywir.
- 4 Adroddiad Archifydd y Sir.** **5 - 10**

**Cyfarfod nesaf:** Dydd Gwener, 10 Medi 2021 ar 11.00 am

**Huw Evans**  
**Pennaeth Gwasanaethau Democrataidd**  
**Dydd Gwener, 4 Mehefin 2021**

---

**Cyswllt: Gareth Borsden - 01792 636824**